

Молитвенная группа Группы поддержки (часть 4)

Джон Гериг
Декабрь 2022 г.

Блог этого месяца - последний в серии о группах поддержки в нашем служении подросткам. Мы уже обсуждали важность поддержки со стороны пастора, администрации церкви, родителей, а также команды лидеров. Наша последняя группа - это те, кто молится за нас, наших подростков и наше служение. Мы можем запомнить эти пять групп с помощью акростиха: ПАРОМ

Пастор

Администрация церкви (братский совет или церковный комитет)

Родители подростков

Оргкомитет (ваша команда лидеров)

Молитвенная группа

Важность молитвы

Мы очень занятые люди, ведущие наше служение. Почему мы должны уделять время молитве и просить других молиться за подростковое служение? Почему молитва так важна? Во-первых, молитва была приоритетом в жизни Христа. В Марка 1:35 говорится: «Утром, встав весьма рано, вышел и удалился в пустынное место, и там молился». Если Иисус – Сын Божий – нуждался в молитве, то и нам необходимо обращаться к Богу в молитве.



Кроме того, наша битва не против плоти и крови. В мире духов идет битва за жизнь наших ребят. В Ефесеям 6:12 сказано: «Наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против мироправителей тьмы века сего, против духов злобы поднебесной». Одно из оружий, которое мы используем в этой битве, оружие духовное - молитва. Во 2 Коринфянам 10:4 говорится, что наше оружие «не плотское, но сильное Богом на разрушение твердынь».

Молитва важна, потому что Бог отвечает на молитвы Своих детей. В книге Иеремии 33:3 говорится: «Воззови ко Мне – и Я отвечу тебе, покажу тебе великое и недоступное, чего ты не знаешь». Мы знаем, что не всегда ответ будет таким, как мы ожидаем, но мы доверяем Богу, что это будет лучший для нас ответ.

Обычно на молитву есть три возможных ответа: «да», «нет» и «жди». Это как светофор. Зеленый свет означает «Иди» или «Да», ты получишь то, о чем просишь; красный – «Стоп» или «Нет», нельзя двигаться вперед или получить то, что хочешь. Желтый свет означает «Жди», просьба твоя хорошая и будет удовлетворена, но позже. Мы не всегда знаем, какие просьбы хорошие, но нам все равно нужно просить. Иисус сказал: «Просите, и дано будет вам; ищите, и найдете; стучите, и отворят вам» (Матфея 7:7). Когда мы работаем, работаем мы, когда мы молимся, работает Бог.

Также через молитву Он может привести вашу жизнь в соответствие с Его видением и планами. Через молитву Бог действует в нас так, чтобы мы пришли в соответствие с Его волей. В Гефсиманском саду Иисус умолял Отца о том, чтобы не идти на крест. Бог ответил Сыну: «Нет», - но при этом Он дал Иисусу желание исполнить Его волю. Когда мы молимся, Бог может изменить наши сердца, дать нам любовь к нашим врагам, открыть Свои планы и утешить нас. Наше сердце может начать биться так, как бьется Его сердце.

Молитвенная поддержка для нашей группы

Если молитва так важна, то мы должны не только молиться за нашу группу, но и приглашать других молиться за нашу группу. Попросите лидеров, молитвенных партнеров и подростков молиться о служении. Привлекайте заинтересованных взрослых и подростков – всех, кто хочет молиться конкретно и с надеждой за общие нужды подросткового служения и за духовное развитие ребят.

Привлечение других людей к молитве повлияет на сверхъестественный успех вашего служения. Вашими молитвенными партнерами должны быть люди, которые проявляют такие качества, как верность, благодарность и святость. Это должны быть зрелые и мудрые люди, которые умеют хранить тайны, когда это необходимо. Это люди, с которыми вам легко поддерживать общение. Вот несколько идей, где можно найти таких людей:

- Личные друзья (которые, как вы знаете, проводят время в молитве)
- Родители подростков (у них есть дополнительный интерес к тому, что вы делаете, поскольку это касается их детей)
- Ваши родственники
- Заинтересованные подростки (некоторые ребята уже духовны и заботятся о своих сверстниках)
- Пожилые люди (они часто прекрасные молитвенники и имеют больше времени для молитвы)
- Учителя воскресной школы (возможно, у них в группе раньше были ваши ребята).

- Люди, которые несут служение молитвенного ходатайства (если в церкви есть молитвенная команда или молитвенное собрание, попросите их молиться за ваших ребят).

Можно создать группу молитвенной поддержки конкретно для вашего подросткового служения. Иногда раздавайте участникам молитвенной группы список нужд. Не забывайте благодарить их и рассказывать им об ответах на их молитвы. Подумайте, как можно вовлечь всю церковь в молитву за подростков.

Также подумайте, как привлечь подростков к молитве друг за друга. В конце нашего группового времени мы часто разбивались на малые группы для молитвы. Некоторые ребята более открыты для этого, чем другие, поэтому вы должны учитывать особенности своей группы. Я никогда не заставляю никого молиться. Некоторые ребята чувствуют себя неловко – стесняются, а другие знают о себе, что они еще неверующие, не имеют отношений с Богом и не хотят быть лицемерами, молясь. Поэтому молитва всегда добровольная.

У нас также были тайные молитвенные партнеры: мы записывали имена подростков на бумажках, а затем раздавали их в случайном порядке. В течение недели ребята молились каждый за своего тайного партнера.

Один молодежный лидер использовал молитву втроем или молитвенную тройку. Это была еженедельная встреча трех верующих друзей на 20 минут. Они молились за духовное здоровье друг друга и за трех неверующих друзей каждого из них. Не отклоняться от молитвы им помогали пальцы:

- 1 палец (направлен вверх) – группа воздавала хвалу Богу
- 2 пальца – за двух других в группе
- 3 пальца – за трех неверующих друзей каждого из них
- 4 пальца (как колеса на машине) – за своих лидеров
- 5 пальцев (как пять континентов) – о мире

Молитва – это ключ к тому, чтобы иметь отношения с Богом и видеть, как Он действует в жизни наших подростков. Пригласите других присоединиться к вам в молитве за ваших лидеров, подростков и служение им.